

2022/2023 NEVELÉSI ÉV

II. félév

Március 15.

Már alig vártuk, hogy megérkezzen a tavasz és több időt tölthessünk a szabadban. Megfigyeltük az ébredő természet változásait, örültünk a tavaszi virágoknak, virágzó fáknak, a sok napsütésnek. Magokat csíráztattunk, veteményeztünk. A március 15.-ei Nemzeti Ünneppünket mindig törekszünk a gyerekek számára is átélhetővé tenni. Az ünnep hangulatát a dekorációval alapoztuk meg, kifejezetten a nemzeti színek és szimbólumok megjelenítésével, kokárdát, virágot készítettünk a hősök tiszteletére. Az óvoda melletti emlékművet nemzeti színű tulipánokkal öltöztettük ünneplőbe, majd közösen dalokkal, versekkel megemlékeztünk hőseinkről.

Húsvét

Nagyon vártuk már a másik tavaszi ünneppünket, a Húsvétot. Készültünk versel, énekekkel, és megismerkedhettünk a tojásfestés különböző technikáival is. Az ajándékoknak közösen fészket készítettünk és mindenki nagyon örült a nyuszi ajándékának, és egy szép napot töltöttünk együtt a nyuszit várva.

Víz, a Föld, és a Madarak és fák napja

Projekt tevékenységeink közül a Föld világnapját, a Madarak, Fák napját szeretnénk kiemelni. A tavaszi időszakban témahetek terveztünk és valósítottunk meg a Víz, a Föld, és a Madarak és fák napja alkalmáról. Ezekben a témákban is sok mindent igyekeztünk meg tapasztalni és a gyerekek ismereteit gyarapítani. Ültettünk virágokat, kirándultunk a Kis patakhoz, ellátogattunk a Kis erdőhöz, madárdalt hallgattunk.

Föld napja projektnapot is tartottunk, amely során kiemelt célunk volt, a Föld megismerése, a környezettudatos magatartás megismertetése. Ezen a napon „Te szedd” akció keretében felhívtuk a figyelmüket a szemetelés környezet romboló és károsító hatására, valamint a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. A Föld napja megünneplésével, játékos és meg tapasztalásos úton, ismeretet szerezhettek a gyermekek. Szépítettük udvarunkat, kertünket. A madarak és fák napja alkalmából a gyermekekkel elsétáltunk a közeli Kis erdőbe, ahol „távcsövekkel” madarakat lestünk és hallgattuk gyönyörű csicsörgésüket.

Évzáró és ballagás:

Június elején a nevelési év zárásaként megtartottuk az évzáró és ballagási ünnepségünket. A csoport színvonalas műsorral készült, bensőséges búcsút vettünk azoktól a ballagó nagycsoportosoktól, akik szeptemberben már az iskolában folytatják tovább tanulmányaikat. Műsorunk után a szülőkkel, gyermekekkel közösen beszélgettünk a 3-4 év emlékeiről, kicsit nosztalgizáltunk, örültünk egymásnak és persze szomorkodtunk is.

